
В Большемуртинском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По предварительной версии следствия, 15 марта 2017 года вечером в поселке Большая Мурта компания мужчин распивала спиртные напитки в частном доме. Среди них было двое братьев в возрасте 36 и 60 лет. Младший из мужчин начал высказывать претензии старшему по поводу его неумеренного употребления алкоголя, на этой почве между ними и раньше часто происходили конфликты. Во время застолья младший брат взял нож и нанес им смертельное ранение в область грудной клетки брату. В настоящее время подозреваемый задержан, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1108418>